

淮阳小子真能打 全国散打夺第一

□晚报记者 杜欣

本报讯 由国家体育总局武术运动管理中心主办,江西省体育局、鹰潭市体育局承办的2012年全国青少年武术散打锦标赛暨第四届世界青少年武术锦

标赛选拔赛于6月12日晚落下帷幕。6月13日晚,记者获悉,淮阳小伙子曹亚光代表北京首都体院代表队,在江西鹰潭一路过关斩将,技压群雄,勇夺60公斤级全国散打冠军。

据悉,在为期4天的比赛当中,来自全国41支专业青少年散打代表

队的234名选手展开了巅峰对决,比赛精彩纷呈。曹亚光夺冠的消息传回他的母校淮阳豫东少林文武学院后,校园里一片沸腾。据该院院长、总教练朱明峰介绍,曹亚光是继第五届世界杯95公斤级散打冠军黄磊,第15届多哈亚运会65公斤级散打冠军马

超,2007年国际武术搏击争霸赛80公斤级冠军张永发,2008年全国武术散打70公斤级冠军王晓东之后,又一个从淮阳走出来的全国散打冠军。据悉,全国青少年武术散打锦标赛代表着中国青少年武术散打最高水平。

线索提供 宋新礼

**我市成立
首支应急救援
水域事故
处置专业队伍**

□晚报记者 朱海龙
通讯员 樊一林

本报讯 “我宣布,周口市应急救援水域事故处置专业分队正式成立!”6月13日上午,在美丽的周口沙颍河畔,周口市应急管理局办公室主任詹凯郑重地将一面印有“周口市应急救援水域事故处置专业分队”的队旗交到市消防支队参谋长杨凯手中。据悉,应急救援水域事故处置专业分队的成立,会更好地承担起全市及周边地区水域灾害事故的应急救援任务。

据悉,目前全省已经进入汛期,周口市区位于沙河、颍河、贾鲁河三川交汇处,防汛抢险任务艰巨。为切实做好防大汛、抢大险、救大灾的各项准备工作,按照总队《全省消防部队灭火应急救援专业队建设方案》要求和周口地区水域救援的特点,我市成立了由30名消防官兵组成的水域事故处置专业分队,开展专业训练,做好应急救援准备,确保随时拉得出、冲得上、打得赢,圆满完成防汛应急救援任务。

目前,该应急救援分队实行24小时备勤,备足运输、通讯、救生装备等器材,承担起了全市范围内及周边地区水域灾害事故的应急救援任务。



**无绳电话
莫名自燃
无辜市民
手部灼伤**



无绳电话被烧得面目全非

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 6月14日下午,郸城县李楼乡后王寨行政村的王先生拨打本报新闻热线,称他家的无绳电话蹊跷着火,把他的衣服都烧着了,手也被灼伤。

王先生家使用的无绳电话是他从该县巴集乡一家通讯代办商处买的,一周前,他发现该无绳电话有些毛病。当日,王先生拿着无绳电话打算去通讯代办商处修理,但刚出门没多久,无绳电话突然自燃,把他的衣服都燃着了。此后,该无绳电话又接连出现两次自燃,导致王先生的手被灼伤。

在通讯代办商的带领下,王先生来到郸城县某通讯客户服务大厅,要求赔偿,但该服务中心人员提出要等无绳电话的生产厂家进行质量鉴定后,才能拿出处理意见。

张大新来周谈民俗文化和民族戏剧

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日下午周口迎宾会议室内座无虚席,市委常委、宣传

部长陈锋与市民一起聆听了由张大新教授主讲的《中原民俗文化与民族戏曲》第48期文明中原·周口文化大讲堂。

河南作为戏剧大省,有着丰富的戏曲资源。河南戏剧不仅是中原文化的瑰宝,也是中华民族文明的重要组成部分,而周口则是中原文

化的核心区域。“作为一种历史悠久的综合艺术,戏曲渗透在中国历代社会生活的方方面面。”张大新说。

线索提供 戚萌

扶沟县2012年文化广场活动开锣

□记者 王泉林
通讯员 刘军胜 文/图

本报讯 6月13日,扶沟县民会堂热闹非凡,由扶沟县委主办的“欢乐中原、和谐扶沟”2012年广场文化活动正式启动。当晚,这里还举行了由扶沟县电业局承办的首场文艺演出。

据悉,今年扶沟县的广场文化活动以“文化惠民”为切入点,以迎接党的十八大和“欢乐中原、和谐扶沟”为主题,大力宣传当前扶沟经济发展、社会和谐、广大人民群众安居乐业的大好形势,真正使广场文化活动成为传播先进文化、建设和谐文化的平台,使全县人民真正成为健康文化的参与者、和谐文化的建设者、公益文化的受益者。今年的广场文化活动每周三举办一次,为期4个月。

当晚的文艺演出活动随着欢乐的开场舞蹈《欢聚一堂》拉开帷幕。扶沟县电业局职工们表演的戏剧、舞蹈、变脸等节目给扶沟县的人民群众带来了一场别开生面的视听盛宴。由青年表演艺术家、国家一级演员、中国曲艺家协会理事、中国戏剧表演学会理事、河南省文学艺术界联合会副主席、河南省曲艺家协会主席范军表演



演出现场

的一段相声将整场文化广场活动推向了高潮。

前来观看演出的退休老干部刘先生告诉记者,扶沟县这几年

举办的文化广场活动他每年都看。文化广场活动已经成为扶沟人民文化生活不可或缺的一部分,真正弘扬了主旋律,凝聚了人

心,振奋了精神,展示了群众文化的风采,提高了城市的文化品位,这样的文化广场活动,群众都很喜欢。

为绿化带洒水降温



6月14日上午,在周口市区庆丰中路,一辆洒水车正在给路边绿化带洒水,让这些植物在炎炎烈日下,享受一丝清凉。

“谢谢他们救了我”

□晚报记者 牛思光

本报讯 “我晕倒后,周口火车站工作人员不但救了我,还及时帮我退了火车票,太感谢他们了。”6月13日,张女士乘火车时晕倒在站台上,周口火车站工作人员不但对她进行了救助,还在火车发车前5分钟帮她办理了退票手续。

当日11时45分,周口发往广州的K1006旅客列车即将发车,周口火车站工作人员意外发现一名女性旅客晕倒在站台上。几名火车站工作人员上前将其扶起后,该女子虽

苏醒了几分钟,但很快又不省人事。当时已近12时,工作人员判断该女子已经没办法正常乘火车出行,遂为她及时办理了退票手续。经过降温、喂水等一系列急救措施后,该女子终于再次苏醒。经询问,工作人员得知,该女子姓张,郸城县人。当日下午,张女士的家人将其接回了家。

昨日,对于周口火车站工作人员热心相助一事,张女士说:“当时多亏了他们,在危急时刻不但救了我,还帮我退了火车票,避免了我的经济损失,我真太感谢他们了。”